


Αγαπητοί γονείς,
Ευχόμαστε καλή δύναμη σε όλους, και η περιπέτεια 
που διανύουμε όλοι μας, να τελειώσει σύντομα.

Το σίγουρο είναι ότι μας λείπετε πολύ και η σκέψη μας 
είναι σε εσάς ,με την προσμονή να ανταμώσουμε όλοι 
ξανά υγιείς και με την ίδια χαρά.

Είναι γεγονός ότι η επαφή με την κοινωνική ζωή και 
τον κόσμο της μάθησης στα πλαίσια του σχολείου, 
είναι αναντικατάστατο αγαθό, καθώς γίνεται με 
ευχάριστο τρόπο, μέσα από παιχνίδια και βιωματικές 
δραστηριότητες, και αναπτύσσοντας δημιουργικά όλες 
τις ικανότητες και δεξιότητες των παιδιών.

Θα προσπαθήσουμε παρά τις αντιξοότητες να 
αναπληρώσουμε όλες αυτές τις στιγμές με γνώμονα 
πάντα την απεριόριστη αγάπη μας για τα παιδιά.







https://youtu.be/EQkkZoM56rw
https://youtu.be/EQkkZoM56rw














Το όνειρό μας ήταν να διαμορφώσουμε ένα τέτοιο περιβάλλον, 
ιδανικό για να μεγαλώσουν τα παιδιά, έναν χώρο προέκταση του 
σπιτιού μας με όλη την αγάπη και θαλπωρή που περικλείει η 
έννοια «σπιτικό». Αυτό ονειρευτήκαμε και αυτό προσπαθήσαμε 
να υλοποιήσουμε μέσα από ένα εκπαιδετικό πρόγραμμα που 
αποτελείται από τα παρακάτω παιδαγωγικά παιχνίδια και 
ενασχολήσεις:

 Γλωσσικά (ελεύθερες ανακοινώσεις, διάλογος, ανάπτυξη 
θέματος, λογοτεχνία, παραμύθι, κ.α.)

 Μουσικά (εκμάθηση τραγουδιών – ρυθμικά μοτίβα, ακρόαση, 
κ.α.)

 Κινητικά (γυμναστική, μουσικοκινητική, ρυθμική, 
σωματογνωσία, χορός, κ.α.)

 Εικαστικά (χαρτοκολλητική δημιουργικότητας, κατασκευές, 
ζωγραφική, πλαστική, κ.α.)

 Αισθητηριακά (αφής, όσφρησης, γεύσης, όρασης, ακοής, 
παρατηρητικότητα, κ.α.)

 Θεατρικά (δραματοποίηση, κουκλοθέατρο, παντομίμα, 
αυτοσχεδιασμοί)

 Νοητικά (ανάπτυξη θέματος, παρατηρητικότητας, έννοιες –
σύμβολα, κ.α.)



Κοινωνικά (αυτοεξυπηρέτηση, κοινωνικοποίηση, αυτονομία, 

εορτασμός γενεθλίων, κ.α.)

Συναισθηματικής ανάπτυξης

Περιβαλλοντικά (παρατήρηση φύσης & 

ζώων,οικολογ.ευαισθητοποίηση, κ.α.)

Ελεύθερο παιχνίδι

Παιδαγωγικό παιχνίδι(τόμπολες, puzzles, ενσφηνώματα, 

κ.α.)

Τακτοποίηση χώρου

Χαλάρωση

Φαγητό

Καθαριότητα – Υγιεινή

Ύπνος

Αγωγή τουαλέτας

Προβολή Video 



ΑΔΡΗ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ: Εξάσκηση και τελειοποίηση όλων των 

αναπτυσσόμενων δεξιοτήτων μέσα από διάφορες μορφές κίνησης.

ΛΕΠΤΟΙ ΧΕΙΡΙΣΜΟΙ: Εξέλιξη νέων δεξιοτήτων, ώστε να τελειοποιηθεί ο 

συνδυασμός ματιού – χεριού – αντικειμένου και να δυναμώσουν οι λεπτοί μύες 

του χεριού. 

ΛΟΓΟΣ: Χρήση του λόγου για την έκφραση συναισθημάτων και την περιγραφή 

γεγονότων. Βελτίωση άρθρωσης.Κατανόηση γραπτού λόγου μέσα από την 

ανάγνωση βιβλίων από την παιδαγωγό. 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗ: Επιβράβευση νέων δυνατοτήτων και βοήθεια για την 

εδραίωση τους. Σεβασμός στις φυσιολογικές, για την ηλικία του παιδιού, 

αδυναμίες. Ενίσχυση της δημιουργίας σχέσεων μεταξύ των παιδιών. Σεβασμός 

στους κανόνες που διέπουν τα ομαδικά παιχνίδια και τις σχέσεις των παιδιών.

ΝΟΗΣΗ: Κατάκτηση με το σώμα απλών εννοιών χώρου. Μέσα από μια ποικιλία 

υλικών να βοηθηθεί το παιδί να κάνει συλλογισμούς. 



ΨΥΧΟΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ: Συνειδητοποίηση της θέσης του 

παιδιού μέσα στην οικογένεια και στη σημερινή κοινωνία (π.χ. σπίτι, 

οικογένεια, ρόλοι). Ενίσχυση αυτονομίας και αυτοεξυπηρέτησησης, ανάλογα 

με τις δυνατότητες και τις επιθυμίες του παιδιού. Μέσα από διάφορες 

δραστηριότητες, όπως μίμηση και θεατρικό παιχνίδι, κουκλοθέατρο, ελεύθερη 

“διήγηση” ιστορίας από το παιδί, χορός και ελεύθερη κίνηση με τη συνοδεία 

μουσικής, κ.λ.π., το παιδί να οδηγηθεί μακρυά από τη στενή αναπαραγωγή 

προτύπων.

ΓΕΝΙΚΕΣ ΓΝΩΣΕΙΣ:Χρήση βιβλίων με τη βοήθεια της παιδαγωγού για τη 

λύση διάφορων αποριών.

Στόχος μας είναι όλα τα παραπάνω να επιτευχθούν 

μέσα από το παιχνίδι!



Αυτό είναι το τρένο της τάξης μας. Το ταξίδι 

μας ξεκίνησε στην αρχή της σχολικής 

χρονιάς και πιστεύουμε πως παρόλες τις 

αντιξοότητες θα φτάσει στον προορισμό του 

που είναι:

Η απόκτηση πολλών και ποιοτικών 

εμπειριών για να μεγιστοποιήσουν όλα μας 

τα παιδιά τις ικανότητές τους, για  να 

γνωρίσουν  τον εαυτό τους και το 

κοινωνικό και φυσικό σύνολο που τα 

περιβάλλει και να αναπτύξουν 

δημιουργική σχέση αλληλεπίδρασης μαζί 

του.

Μαθαίνουμε τα παιδιά μας να είναι 

ευτυχισμένα, αυθόρμητα, ευγενικά, 

δημιουργικά και πάνω από όλα 

παιδιά!!!







η ροδιά





















Ο σταθμός μας χιονισμένος!




